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Szerda esti  nyitógálával  vette  kezdetét  az  augusztus 24-28.  között  megszervezésre
kerülő Vásárhelyi Forgatag. Az ünnepségen, az Erdélyi Magyar Néppárt képviseletében,
valamint a nagyváradi Szent László napok főszervezőjeként, Zatykó Gyula, a Néppárt
alelnöke volt jelen.

„A Vásárhelyi  Forgatag és az ehhez hasonló nagyszabású kulturális  rendezvények megerősítik
erdélyi magyar közösségünket. Erre a megtartó erőre talán jobban szükségünk van, mint bármikor,
s büszkék lehetünk arra, hogy az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és a Néppárt kezdeményezésére
születhettek meg néhány évvel ezelőtt a magyar napok – először Kolozsváron, majd Nagyváradon,
Marosvásárhelyen, Brassóban és immár Temesváron is” – mondta köszöntőbeszédében a politikus.
Zatykó  köszöntette  a  gálán  jelen  lévő  Kövér  Lászlót,  az  Országgyűlés  elnökét,  s  kérte,  a
továbbiakban is támogassák e hiánypótló erdélyi rendezvényeket.  

Kövér László szerint Szerbia után Románia is felismerheti, hogy számára az erdélyi magyarság nem
veszélyforrás,  hanem  erőtartalék,  és  Magyarország  nem  ellenség,  hanem  érték-  és
érdekközösségben  lévő  szövetséges.  A  Vásárhelyi  Forgatag  fővédnökeként,  a  kulturális
rendezvénysorozat  nyitógáláján,  Kövér  úgy vélte:  Szerbiában ez a  felismerés már megtörtént,
Szlovákiában pedig  ugyanez  érlelődik.  "Bízunk  benne,  hogy  előbb vagy  utóbb Romániában is
bekövetkezhet" - tette hozzá. 



Portik Vilmos, a négynapos rendezvénysorozat egyik főszervezője köszöntésében emlékeztetett
arra,  hogy  a  negyedik  forgatagot  Marosvásárhely  szabad  királyi  várossá  nyilvánításának  400.
évfordulóján tartják.  Köszönetet mondott Dorin Florea polgármesternek, amiért az idén először
lehetővé tette, hogy a város szívébe költözzék a forgatag. 

Soós Zoltán, a másik főszervező kijelentette: értékeli a gesztust, de emlékeztette a városvezetőt,
hogy a vásárhelyi magyarságnak jogai vannak, amiket meg kell adni. Példaként a szabad királyi
városi rangot 400 évvel ezelőtt megadó Bethlen Gábor szobrának felállítását, az erről szóló városi
tanácsi döntés végrehajtását említette. 

Izsák Balázs,  a Székely Nemzeti  Tanács (SZNT) elnöke arra a veszélyre hívta fel  a jelenlévők
figyelmét, hogy Románia küszöbön álló közigazgatási átszervezése során Székelyföldet egy román
többségű régióba  kényszerítik.  Kijelentette:  bízik  benne,  hogy  Magyarország  érvényt  szerez  a
román-magyar alapszerződés kitételének, mely szerint nem változtatják a magyarság kárára a
közigazgatási egységeket. 

A Kelemen Hunor RMDSZ-elnök nevében Péter Ferenc, a Maros megyei önkormányzat elnöke szólt a
jelenlévőkhöz, a Magyar Polgári Pártot pedig annak elnöke, Bíró Zsolt képviselte.

A négynapos rendezvénysorozat keretében 367 programra várják a marosvásárhelyi magyarokat és
a városba látogatókat. A rendezvénysorozat nyitógáláján Tompos Kátya előadóművész és zenekara
szórakoztatta a kultúrpalota nagytermét megtöltő közönséget.
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